
Idegen nyelvi és informatikai képzések 95-98%-os támogatással,
szinte bárkinek

A projekt bemutatása... 
A TÁMOP 2.1.2. projekt alapvető célja a felnőtt lakosság gazdasági versenyképességének növelése, 
valamint munkaerőpiaci, elhelyezkedési esélyeinek növelése.

A munkaerőpiacra jutni korszerű ismeretek birtokában lehet, és azok fejlesztése segít abban, hogy 
meg is lehessen tartani a munkahelyeket. Ehhez korunk megköveteli, hogy digitális ismeretekkel 
és idegen nyelvi tudással is rendelkezzenek a munkavállalók. A projekt ennek érdekében célul 
tűzi ki a digitális ismeretekkel és nyelvi kompetenciákkal rendelkező lakosság számának növelését.

Célunk,  hogy  a  tanulási  hajlandóság  növekedjen  a  felnőtt  lakosság  körében  és  a  nemzetközi 
viszonylatban is kiugróan alacsony foglalkoztatási szint emelkedjen. 

A támogatásról...
A  közel  12,5  milliárd  forintos  összértékű  felnőttképzési  program  kiemelten  kezeli  a 
munkanélkülieket,  a  kismamákat,  a  romákat,  a  diploma  megszerzésére  készülőket,  a 
legszegényebb környezetből jövő jelölteket és a 45 év felettieket, de bárki jelentkezhet:

• aki elmúlt 18 éves,
• nincs nappali tagozatos államilag finanszírozott középiskolai és felsőoktatási hallgatói 

jogviszonya,
• nem vesz igénybe más, azonos témájú európai uniós képzési támogatást.

A képzéseknek nincs felső korhatára.

A képzésben részt vevő személyek esetében a támogatás mértéke a képzési díj 95-98% a lakóhelytől 
függően. Az a személy, aki megfelel a részvételi feltételeknek, a teljes regisztrációt követően a projekt 
időtartama  alatt  maximálisan  bruttó  90.000  Ft  (azaz  kilencvenezer  forint)  képzési  támogatás 
felhasználására válik jogosulttá. 

A képzésekről... 
A TÁMOP 2.1.2. projekt keretében élő idegen nyelvi és informatikai képzéseken lehet részt venni, 
melyeket a projektbe befogadott akkreditált képző intézmények hirdetnek meg.
Az idegen nyelvi képzések szintjeinek elnevezése megegyezik a Közös Európai Referenciakeret (KER) elnevezéseivel: A1, 
A2,  B1,  B2.  Az  Európa-szerte  használatos  referenciakeret  bemutatja,  milyen  tudást  kell  elsajátítaniuk  az  idegen  nyelvet 
tanulóknak és milyen készségeket kell fejleszteniük. Létezik még C1 és C2-es szint, de azok megszerzését ez a projekt nem  
támogatja. 

Az informatikai képzések esetében a projekt azokat a programokat veszi fel a képzési listára, amelyek megfelelnek „Az 
Európai Parlament és a Tanács ajánlása az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciákról" (2006/962/EK) 
című dokumentum mellékletében foglalt céloknak. 
Az IKT 0-1 képzést azoknak hirdetjük meg 20-30 órában, akik most kezdenek ismerkedni az informatika és a számítógép 
világával. A többi informatikai képzés keretében alap és középfokú felhasználói ismereteket lehet szerezni. 

eTanácsadók általános feladatai...
Mentori segítséget kap minden magánszemély, aki a TÁMOP 2.1.2. projekt keretében informatikai és 
idegen  nyelvi  tudását  szeretné  megalapozni  vagy  bővíteni.  Az  eMagyarország  Pontokon  (eMoP) 
tevékenykedő eTanácsadók segítségével lehet kiválasztani a legmegfelelőbb képzéseket és regisztrálni 
az  informatikai  rendszerben.  A  képzések  ideje  alatt  is  támogatják  mentoráltjaikat.

A programról érdeklődni, arra jelentkezni a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti 
Gyűjteményben üzemelő  eMagyarország  Ponton  lehet  személyesen  (4080 Hajdúnánás 
Bocskai  utca 12-14.),  telefonon  (52/381-941)  vagy  e-mailben 
(husvethneszabo@freemail.hu)  HUSVÉTHNÉ SZABÓ JUDIT eTanácsadónál. Bővebb 
tájékoztató a http://www.tudasodajovod.hu/ honlapon.

http://www.tudasodajovod.hu/
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